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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 
3/90 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (14 год.), семінарські (16 год.), самостійна 

робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), семінарські (4 год.), самостійна робота 

(78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових 

публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ 

самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Предмет та сутність ризик-менеджменту, його місце в діяльності 

господарюючого суб’єкта, а також вироблення практичних навичок в 

ідентифікації, аналізі й управлінні ризиками господарюючого суб’єкта. 

Чому це треба вивчати?  Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти 

компетентностей щодо системи знань з теоретично-методичних основ 

розроблення та прийняття управлінських рішень; системи навичок 

застосування основних принципів обґрунтування різних видів 

управлінських рішень; здатності до опанування практичними економіко-

математичними методами щодо розробки та прийняття управлінських 

рішень в умовах визначеності, невизначеності та ризику; здатності до 

оцінки ефективності прийнятих управлінських рішень. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний 

науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах. 

Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення. 

Проектувати ефективні системи управління організаціями. 

Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 

розрізах. 

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та соціальну 

відповідальність. 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 073 Менеджмент 

Освітня програма:  Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський)  

Курс: 2 

Семестр: 3 



6.Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією 

(підрозділом). 

7.Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень із недопущення або зведення до мінімуму 

впливу зовнішніх і внутрішніх загроз на власність і працівників 

суб'єкта підприємництва, у тому числі на його фінансові, матеріальні, 

інформаційні, кадрові ресурси, на основі реалізації розробленого 

комплексу заходів економіко-правового й організаційного характеру. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  
Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність)ю здатність вчитися і 

оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 

інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до 

визначених цілей та міжнародних стандартів. 

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 

якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани. 

Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 

організації. 

Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та 

підприємливість;. 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати 

ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію. 

Здатність до управління організацією та її розвитком. 

Здатність до аналізу та прогнозування динаміки розвитку потенційних 

та реальних загроз життєво важливим інтересам різних об’єктів 

(держави, підприємств, організацій та установ, інших елементів 

соціально-економічних систем). 

Зміст дисципліни Класифікація ризиків і загальна схема ризик-менеджменту. 

Ризик-менеджмент на підприємстві: його організація і потрібна 

документація. 

Програма управління ризиками на підприємстві. 

Етапи реалізації програми ризик-менеджменту на підприємстві. 

Операційний ризик-менеджмент. 

Ризик-менеджмент у сфері фінансів. 

Ризик-менеджмент і маркетинг. 

Ризик-менеджмент у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку, а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента).  

Міждисциплінарні зв’язки Менеджмент, фінансовий менеджмент, комплексне забезпечення 

фінансово-економічної безпеки. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про організацію освітнього процесу в 



Уманському державному педагогічному університеті імені Павла 

Тичини (Нова редакція). 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова 

редакція). 

 

Розробник  ____________          (Максим СЛАТВІНСЬКИЙ) 


